

才艺终极对决 他们实力胜出

“保利城”杯2021淄博市全民才艺大赛决赛落下帷幕

淄博6月27日讯 从下午2点开始,经过5个小时精彩不断的热歌辣舞等才艺表演,6月27日晚上7点,“保利城”杯2021淄博市全民才艺大赛终极对决的结果终于出炉。

本次全民才艺大赛由大众日报淄博融媒体中心主办,前期经过三场海选之后,近50位(组)选手的节目,从近300个节目中脱颖而出进入决赛。可以说,参加决赛的每一位(组)选手都实力非凡。

决赛一开场,观众的情绪就被女声合唱《八月桂花遍地开》点燃,随后的几首独唱惊艳全场,第三位出场选手的《四德歌》更是拿下本次比赛二等奖。

记者在现场看到,参加决赛的既有七八十岁的老人,也有六七岁的儿童;既有童声稚嫩的朗诵,也有欢快热辣的“恰恰”……在淄博保利城营销中心的决赛现场,每一位选手都淋漓尽致地发挥出了自己的才艺,让整座城市为之惊艳。



部分获奖选手高举奖杯、证书,向观众致意。

2021淄博市全民才艺大赛脱颖而出,拿到了一等奖,6个节目获

最终,3个节目在“保利城”杯

得了二等奖,还有9个节目拿下了比赛的三等奖。值得一提的是,节目质量都非常高,选手们得分非常接近,很多选手虽然是优秀奖,但与获一二等奖选手的得分差距仅在毫厘之间。本次才艺大赛,从一个多维的层面展现出了淄博这座城市的多才多艺。

据介绍,保利城是万亿央企保利集团为淄博带来的首座城系作品,该项目位于张店主城区,近享火车站、万象汇商圈便捷,簇拥新华、儿童等五座城市公园,目前新品101至123㎡三居户型热销中。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

传承红色基因 争做时代新人

淄博市少先队献词大赛市级决赛举行

淄博6月27日讯 6月26日,“红领巾心向党”淄博市少先队献词大赛市级决赛在焦裕禄干部教育学院举行,共青团淄博市委书记殷启迪,博山区委常委、统战部部长康义文观看决赛并为获奖代表队颁奖。

决赛过程中,经校级预赛、县级初赛、市级复赛三级选拔的20

支代表队的153名少先队员紧扣“红领巾心向党”主题,或慷慨激昂,或娓娓道来,用声情并茂的讲演抒发了对党带领中国人民取得举世瞩目伟大成就的赞美之情,展现了新时代少先队员在党的关怀下健康向上的精神风貌,表达了从小学先锋、长大做先锋和传承红色基因、争做时代新人的理想志向,赢得了评委的高度认可和在场观众的一致好评。

经过激烈角逐,张店区实验小学、淄博柳泉艺术学校等4支代表队获特等奖,沂源县沂河源学校、周村区实验学校等6支代表队获一等奖,淄博师范高等专科学校附属小学、临淄区实验中学等10支代表队获二等奖。

决赛期间,活动组织方还到焦裕禄纪念馆开展“红领巾心向党 争做新时代好队员”主题队日活动,通过了解焦裕禄同志光荣事迹、重温入队誓词等形式,帮助队员了解党、团、队的特殊政治关系,理解做共产主义接班人的含义,激励他们在党史学习教育中以英雄模范人物为榜样,刻苦

学习、树立理想、砥砺品格、增长本领,努力实现德智体美劳全面发展,用自己的实际行动庆祝中国共产党成立100周年。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 刘文才 王娟



小知智能存钱罐

培养孩子的财商,从这里开始!

财商启蒙

家长绑定手机即可随时给孩子发放零花钱,宝贝可自主管理小金库,财富思维领先起跑!

习惯养成

内置7大素养体系+122个行为习惯小贴士,帮家长制定专业成长计划!

亲子沟通

家长可自主设定暖心提醒,爱意随时传,不再受限距离!

成长陪伴

专为儿童设计的AI智能语音系统,给孩子童年快乐陪伴!

